


GOVERNMENT OF JAMMU AND KASHMIR
CIVIL SECRETARIAT: FINANCE DEPARTMENT
Srinagar/Jammu

Corrigendum

Please read "**29.11.2005**" instead of "**29.01.2005**" and "**29.05.2013**", instead of "**23.05.2013**" as appears in Government Order No. 43-F of 2015 dated: 17.03.2015.


Director (Codes)
Finance Department

No. A/Misc/2015/- *391*

Dated: 20.03.2015

Copy to the:-

1. Standard endorsement.